

# 自制“错版币”下套 结伙“拉黑牛”骗钱

本报讯(记者王祯 通讯员宁飞)将一元人民币上的“圆”字抠下后,再将其倒置,经过精心粘贴,伪装成“错版”人民币进行诈骗,近日,包头市昆都仑区人民法院公开开庭审理了一起由昆都仑区人民检察院移送审查起诉的“错版币”诈骗案。

2017年11月2日下午3时许,家住包头市昆区的张女士买完东西准备回家,路上李

某借口问路与其搭讪,交谈时,李某掏出一张“圆”字倒着的一元纸币给张女士看,李某称这张错版币很值钱,至少3万左右,这时旁边的同伙霍某上前说:这种错版币全国罕见,要高价收购,霍某打电话给同伙陈某,刻意让张女士听到二人有关错版币价值的通话内容,通话后,霍某决定以一万元的价格收购这张纸币,然后霍某假称自己未带现金,需要去取

钱便离开了现场。霍某离开后,李某对张女士说,可以按4000元的价格将这张纸币卖给张女士,此时已完全相信这张人民币很值钱的张女士立即将身上的4000多元交给李某。张女士将这张“错版”币带回家后,却被家人告知上当受骗,张女士立即报案。警方经过侦办后,将犯罪嫌疑人抓获。

法律界人士提醒大家:人民币的收藏热

潮,引起了骗子的注意,自制“错版币”行骗成为诈骗新花招,由于不法分子的伪装手段隐秘,加之行骗时一般为多人配合共同行骗,群众极易上当受骗,而实际上找到一张真正的错版币的概率非常小,是可遇不可求的,即使是真的错版币,往往也是有价无市,收藏容易变现难,因此公众要提高防范意识,切莫因贪图便宜使自己的财产受损。

## 十三只羊“不翼而飞” 众民警破案擒贼

百灵庙讯 日前,包头市达茂旗公安局刑侦大队成功破获一起盗窃牲畜案。

2017年6月8日,受害人刘某某发现放养在达茂旗安镇高腰亥南草场上的13只羊丢失。民警多次到现场进行了走访调查,一直没有破案线索。后经大量工作,发现本地人刘某有重大作案嫌疑。

2018年6月28日,在掌握充足证据的情况下,刑侦大队民警成功抓获犯罪嫌疑人刘某,经审讯,刘某对盗窃刘某某家13只羊的事实供认不讳。目前案件正在进一步办理中。

(雷铁军)

## 只因喝了“隔夜酒” 砸了自己“铁饭碗”

本报讯(记者李谱新 通讯员李向虎)“开车不喝酒,喝酒不开车”,已经成为广大驾驶员普遍的共识。然而,个别驾驶员却仍存在“喝完酒睡一觉就不算酒驾”的认识误区。近日,一位陕西籍的货车司机就因为“隔夜酒”亲手砸了自己的“铁饭碗”。

为全面做好夏季道路交通安全管理工作,有效预防道路交通事故,鄂尔多斯市乌审旗交管大队灵活采取“错时勤务”的执勤模式,严厉打击各类严重交通违法行为。事发当日,乌审旗交管大队府深中队民警在省道313线设卡早查时,对一辆陕西省牌照的重型半挂牵引车进行例行检查。细心的民警发现驾驶员张某某在说话时有一股酒味,于是立即对其进行呼气酒精检测,结果显示驾驶员张某某体内酒精含量56.1mg/100ml,属于饮酒后驾驶营运机动车。面对检验结果,张某某道出了自己饮酒驾驶的过程。原来,在被查的前一天晚上,张某某与朋友在饭馆吃饭时喝了白酒,一直喝到晚上10时许才散去,原本以为睡一觉就没事了,没想到刚刚出发就被交警查获。随后,民警依法对驾驶员张某某做出了罚款5000元、行政拘留15日、吊销机动车驾驶证的行政处罚。

## 开着“病车”敢上路 无证驾驶被处罚

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队在“百日攻坚”专项行动中,查获一起无证驾驶“病车”的严重交通违法行为,及时避免了一起交通事故。

当日上午11时许,大队民警在辖区嵯苏公路巡逻执勤时,发现一辆灰色大众捷达轿车在公路上“左摇右晃”,执勤民警立即使用喊话器示意该车辆靠边停车接受检查。检查中,民警发现该车辆车况极差,前后保险杠全部损毁,右前轮胎缺气严重。当民警示意驾驶人苏某出示驾驶证时,驾驶人苏某言辞闪烁,故意躲避民警询问。民警立即将该车驾驶人苏某带回大队作进一步检查。

经过进一步核查,民警发现网上并没有苏某的驾驶证相关信息,而这辆车既没有进行年审,也没有投保第三者强制责任险。根据案情,大队依法扣留涉案车辆,并依照相关规定,对违法行为人苏某作出行政拘留7日、罚款1500元的处罚。(张岩峰)



近日,呼和浩特市公安局特警支队赛罕大队积极开展“新时代·新关爱”温暖警心爱警周活动。7月4日下午,特警支队赛罕大队举办了“心理健康与智慧解压”主题知识讲座,邀请国家二级心理咨询师、内蒙古自治区心理卫生协会会员刘力老师讲授。课上,刘力通过问卷测试、互动交流、集体游戏等方式,帮助民警们掌握放松心情,调整心态的正确方法,受到了普遍欢迎。

刘博寰 摄

## 屡盗庙内财物 嫌犯终落法网

嘎郎图讯 日前,鄂尔多斯市乌审旗公安局破获系列盗窃庙内财物案。

2018年1月18日上午10时许,乌审旗公安局刑警大队接到嘎鲁图镇居民郭某报案称:2018年1月3日,其位于乌审旗嘎鲁图镇神水台三社的观音庙中保险柜内存放的3000余元现金被盗。接到报案后,民警立即赶赴现场,民警到达现场后发现,犯罪嫌疑人早已逃

之夭夭,现场没有留下任何有价值线索,后民警立即将情况汇报大队领导,并抽调精干警力成立专案组,对该案进一步侦查。经过专案组民警五个月的不懈努力和细致分析研判、摸排走访,最终确定陕西籍男子高某有重大作案嫌疑,并于2018年6月24日在乌审旗嘎鲁图镇将犯罪嫌疑人高某成功抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人高某如实供述了其

在2017年7月份至2018年6月期间,驾驶自己的白色轿车先后在乌审旗嘎鲁图镇神水台村庙、海流图庙、木华黎祭祀、乌审召庙、鄂托克召庙、鄂托克前旗庙等地盗窃现金十余次的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人高某因涉嫌犯盗窃罪被乌审旗公安局依法刑事拘留,此案正在进一步调查审理中。(薛楚日勒)

## 使用假币流窜作案 现场被擒受到刑拘

金山讯 近日,包头市固阳县公安局北关派出所成功破获一起使用假币流窜作案案件,缴获假币金额近万元。

据了解,7月5日上午10点,北关派出所民警接到群众举报称,在固阳县金山镇

检察院附近有人使用假币,接到报警后,民警迅速赶到现场展开排查工作,中午12点,在巡特警大队的配合下,犯罪嫌疑人王某、冯某某在固阳县希望广场附近被成功抓获,并在两人身上和驾驶的摩托车上搜

到近万元面值100元的假币。经审讯,王某、冯某某对其非法持有、使用假币的犯罪事实供认不讳,目前两人已被依法予以刑事拘留。

(尹江)

## 工地上器材被盗 视频里显现“魅影”

满洲里讯 近日,呼伦贝尔市满洲里市产业园区边防派出所与刑警大队二中队经缜密侦查,成功破获一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人一名。

2018年4月24日上午9时23分,产业园区情人岛婚礼官施工现场工人姜某报警称:4月22日,其工地的汽油发电机、电瓶和8升汽油被盗,财物损失价值

人民币4050元。案发后,该所经走访调查,发现曾在施工现场工作过的满洲里市居民刘某有重大作案嫌疑,侦查员随即调取核对案发周边视频监控,发现4月22日晚10时许,一辆白色皮卡车从案发发现场附近经过,经车辆信息比对,该车就是犯罪嫌疑人刘某经常驾驶的车辆。该所将此情况通报刑警二中队后,双方联合对犯

罪嫌疑人刘某进行了抓捕,并于6月23日,在尚都国际小区西侧将刘某成功抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人刘某交代了其盗窃的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人刘某已被满洲里市公安局刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(王利炜 童明磊)

## 奈曼旗警方5小时成功侦破系列盗窃案

大沁他拉讯 近日,通辽市奈曼旗公安局刑事犯罪侦查局充分发挥打击刑事犯罪主力军的作用,以打团伙,打系列为主攻方向,快速出击,循线侦查,仅用5小时成功破获系列盗窃案,抓获犯罪嫌疑人4名。

6月15日,奈曼旗大镇辖区内接连发

生多起盗窃案,9间门市房商铺现金被盗、夜间停放的1辆出租车被盗等等,一连串发生的盗窃案件引起旗公安局刑事犯罪侦查局领导的高度重视。案发后,刑事犯罪侦查局侦查一大队全力展开该案的侦破攻坚,制定详细的侦破方案,办案民警经过调

取视频、现场勘验、调查走访,5小时内锁定四名犯罪嫌疑人身份信息和藏匿地点,最终在赤峰市成功抓获四名流窜作案犯罪团伙。经初查,四名犯罪嫌疑人对自己的犯罪行为供认不讳。

(付双双)

## 网购汽车假号牌 高速路上被抓拍

包头讯 2018年6月28日下午3时35分,刘某主动到内蒙古公安厅交管局高速公路三支队包头大队接受处罚。

2015年10月3日下午5时20分许,刘某驾驶伪造、变造机动车号牌的小型汽车行驶至G6高速公路603km+700米时,被电子

监控设备抓拍,排查出其违法行为。

事后,刘某得知车辆已被稽查布控系统识别,一直怀着侥幸心理躲避处罚,直到该检车了,不得不接受处罚。

民警经详细了解,得知刘某自己在网上购买了车牌号贴,把385改为388,不料被识

别。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条第一款《内蒙古实施办法》第七十一条第一款之规定,对刘某使用伪造、变造的机动车号牌的违法行为,给予行政拘留七天、并处罚款5000元的处罚。

(刘畅)